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Q２ 現時点でお子さんは接種する予定ですか？

新たな感染症とともに  

VOL.16（R4.3.17 号） 

富山市立学校 新型コロナウイルス感染症対策検討会議だより 

先日、小学生の保護者を対象に、5歳から 11 歳の子どものワクチン接種に関するアンケート調査を

実施しましたところ、7,000 件を超えるデータが集まりました。お忙しいところ、アンケートにご協

力くださいました保護者の皆様、ありがとうございました。本号では、アンケート結果をお知らせし

ます。                    

富山市立学校新型コロナウイルス感染症対策検討会議 
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Ｑ１ アンケートにお答えいただいた方の基礎情報 

実施日）  R4.3.4（金）～R4.3.11（金） 

調査対象者）市立小学校のお子さんの保護者  

集計人数） 7,289 人 

接種の方針は、各家庭で様々、と

いう結果でした。 

ここで一番大事なことは、どの方

針に対しても、それぞれの考え方を

尊重して、相互に認め合うことです。 

「接種した」「接種しない」で揉

めることのないように 

ご注意ください。          
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229

267

631

837

1,909

1,928

基礎疾患があるから

周囲が接種するから

風評被害が怖いから

学校行事に参加させたいから

家族が濃厚接触者になるから

周囲に感染を広げたくなから

病気が怖いから

「できれば接種させたくない」、「接種させたくない」、「まだ決められない」を選択した方への質問 

Q2－2 ワクチン接種を希望しない理由は何ですか？（複数選択可） 

3
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1,560

2,829

3,168

将来の体への影響

子供が希望していないから

子どもは重症化しにくいから

情報が不足しているから

副反応が怖いから

 

十分 4.7％

ほぼ十分

25%

やや不足

39.6%

不足

３０．７％

Q３ コロナワクチンに関する情報は足りて

いますか？

「すぐに接種させたい」、「できれば接種させたい」を選択した方への質問 

Q2－１ ワクチン接種を希望する理由は何ですか？（複数選択可） 

※これまでに発行したリーフレットは、市学校保健課、各学校(園)のＨＰで見ることができます。 

【事務局】富山市教育委員会 学校保健課(TEL 443－2136)  
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Q６ お子さん自身はワクチン接種について

どう思っていますか？

子どもたちへのワクチン接種に関する情報は、アンケート回答者の 7割から「不十分」とい

う結果をいただきました。 

検討会議としては、当初の予定どおり、いただいたご質問や懸念に対する回答を中心に、コ

ロナワクチンの最新情報をお伝えできるよう次号のリーフレットを作成いたします。 

様々な情報があふれる中で信用できる情報を提供していきたいと考えております。 

   

子どもたちは「接種したくない」「できれば接種したくない」で半数を超え 

ていました。この気持ちも大事にしていきたいと思っています。  

（人） 

（人） 


